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一考试考前冲刺试卷(十五)答案 一、单项选择题。请在下列

各题的答案选项中，选出一个正确答案，在答题卡上将与该

题相对应答案的英文字母标号框涂黑。(每题1分，共25分) 1

．报关企业如果同时经营国际货物运输代理或国际运输工具

代理等业务，下列拥有审批其经营权的机关是( )。 A．商务

部 B．对外贸易促进会 C．海关总署 D．外经贸主管部门或交

通主管部门 2．对于申请人的行政裁定申请，海关应当自受

理之日起( )日内作出行政裁定。 A．30 B．45 C．60 D．90 3

．超期未报的进口货物被海关依法变卖，扣除相关费用和税

款尚有余款的，自货物变卖之日起( ) 内，经进口收货人申请

予以发还。 A．半年 B．1年 C．3个月 D．9个月 4．报关企业

接受进出口货物收发货人的委托，以自己名义办理报关手续

，在这种情况下，该报关企业应当承当的法律责任是( )。 A

．与收发货人相同 B．无独立请求权的第三人 C．委托代理

中规定的委托人 D．委托代理中规定的担保人 5．关于班轮运

输的特点，下列说法不正确的是( )。 A．只可以运输2吨以下

的货物 B．按相对固定的运费率收取运费 C．由船方负责装

卸，装卸费包括在运费中 D．船舶按照固定的船期表，沿着

固定的航线和港口来往运输 6．进出口邮包必须由寄件人填

写( )向邮包寄达国海关申报。 A．提单 B．报税单 C．报关单

D．进出境行李物品申报单 7．根据现行海关规定，下列不属

于海关减免税优惠范围的进口货物是( )。 A．残疾人组织和



单位进口的货物 B．关税税额在人民币50元以下的货物 C．保

税区内自用的生产设备 D．外商投资企业进口物资(国家鼓励

发展产业项目) 8．在转关运输中，具有全程提运单，须换装

境内运输工具的进出口中转货物适用的转关运输方式是( )。

A．出口转关方式 B．中转方式 C．直转方式 D．以上三项都

正确 9．中国石油气开发有限公司从英国进口一套钻井设备

。发票列明：成交价格为CIF大连USD200000，设备进口后的

安装及调试费为USD80．00，上述安装、调试费包括在成交

价格中，则经海关审定的该设备的成交价格为( )。 A．USDl

9200 B．USDl 96000 C．USD200000 D．USD208000 10．下列

选项中关于“FOB Trimmed”贸易术语变形的叙述，正确的

是( )。 A．卖方负责将货物装人船舱并承担包括平舱费在内

的装船费用 B．卖方负责装船的所有费用 C．卖方负责承担

包括理舱费在内的各项装船费用 D．卖方负责承担驳船费，

包括可能涉及的卸货费在内 11．通运货物由( )向海关办理报

关手续。 A．企业报关员 B．进口人或其代理人 C．出口人或

其代理人 D．运输工具负责人或其代理人 12．海关多征税款

时，纳税人办理退税要在( )办理。 A.中国银行 B．原征税海

关 C．原征税海关所在地的工商局 D．原征税海关的上级海

关 13．甲企业(海关对企业分类为B)进口列入《限制进出口货

物目录》的货物，按海关规定，该企业( )。 A．不需要设立

保证金台账 B．设立保证金台账，空转 C．设立保证金台账

，实转(按应纳税款的50％付保证金) D．设立保证金台账，实

转(按应纳税款的30％付保证金) 14．下列关于海关对进口的

原产于我国台湾的货物的处理方法，正确的是( )。 A．不应

征税，因为应当鼓励对台贸易 B．应与我国国内生产的产品



一样征国内税 C．应征关税和进口环节国内税 D．应征收直

接对台贸易的调节税 15．某批进口货物到岸价格为45万元人

民币，该货物法定税率为30％，经批准的减税税率为20％，

按照海关征收监管手续的规定，海关征收的该批进口货物的

监管手续费是( )。 A．500元 B．450元 C．350元D．600 16．

某公司进口一批货物的货价为FOB旧金山900美元，已知运费

为100美元，外汇牌价的买卖中间价为USD 100=850元人民币

，该批货物的关税完税价格是( )。 A．8650元人民币 B．8526

元人民币 C．7500元人民币 D．8000元人民币 17．某进出口

公司向某国出N 500t散装小麦，该批小麦分装在一条船的三个

船舱内。海关报单上的。t包装种类”和“件数”两个项目的

正确填报应是( )。 A．包装种类为“船”，件数为500 B．包

装种类为“船舱”，件数为1 C．包装种类为“散装”，件数

为1 D．包装种类为“吨”，件数为500 18．某纺织品进出口

公司在国内收购一批坯布运出境印染，复运进境后委托服装

厂加工成服装，然后回收出口。前后两次出口适用的报关程

序分别是( )。 A．暂准出境和保税加I B．一般出口和加工贸

易 C．出料加工和一般出 D．特殊进口和出料加工 19．自进

出口货物放行之日起( )内或者在保税货物、减免税进口货物

的海关监管期限内及期后的 ( )内，海关可对进出口货物以及

与其直接有关的企业、会计账簿、报关单证等实施稽查。 A

．1年，2年 B．1年，3年 C．3年，1年D．3年，3年 20．下列

属于《INCOTERMS2000》C组贸易术语与其他各组贸易术语

的重要区别之一的是( )。 A．运输方式不同 B．费用划分方法

不同 C．风险划分地点不同 D．风险和费用划分的地点相分

离 21．按CIF术语成交的合同，货物在运输途中因火灾被焚



，应由( )。 A．买方负责请求保险公司赔偿 B卖方负责请求保

险公司赔偿 C．买方自己承担货物损失 D．双方共同分担货

物损失 22．一项接受由于电讯部门的延误，发盘人收到该项

接受时已超过该发盘的有效期，下列说法正确的是( )。 A．

该逾期接受丧失了接受效力，合同未成立 B．不需要任何一

方确认，接受有效，合同成立 C．只要发盘人及时确认，该

逾期接受有效，合同成立 D．除非发盘人及时提出异议，该

逾期接受有效，合同成立 23．对于买卖双方之间存在的特殊

关系是否影响进口货物的成交价格，承担举证责任的是( )。

A．海关 B．报关企业 C．卖方 D．纳税义务人 24．法国的海

洋运输条件十分优越，下列属于法国重要港口的是( )。 A

．Rotterdam B．Dunkirk C．Barcelona ．D．Hamburg 25．世

界贸易组织的核心原则为( )。 A．透明度原则 B．无歧视原则

C互惠原则 D．公平贸易原则 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


